

## **Более 7 тысяч жителей Владимирской области успешно сдали Финзачет**

*Около 10,6 тысяч жителей Владимирской области участвовали в IV Всероссийском онлайн-зачете по финансовой грамотности. Это более чем в три раза превышает количество владимирцев, участвовавших в финзачете в прошлом году, сообщает пресс-служба Отделения Владимир Банка России.*

«Зачет» и именной сертификат получили 7198 человек — 68% участников. Количество успешно прошедших испытание выросло в 3,7 раза: в 2020 году правильно на вопросы теста ответили около 50% участников, или 1932 человека.

Тестирование проходило с 30 ноября по 18 декабря 2021 года. Оно включало в себя 30 вопросов по темам: мошенничество на финансовом рынке, страховая и банковская сферы, инвестиции, налоги, пенсии. Можно было выбрать уровень сложности: базовый или продвинутый.

Второй год подряд в финзачете могли принять участие и предприниматели. Кроме основ финансовой грамотности они могли проверить знание инструментов финансирования и государственных мер поддержки. В зачете участвовали 78 предпринимателей Владимирской области.

В этом году впервые были организованы и командные соревнования, в которых можно было проверить свои знания вместе с друзьями или коллегами. От Владимирской области выступили 23 команды. Все участники получили именные сертификаты.

«Онлайн-зачет по финансовой грамотности проводится Банком России с 2018 года. В этом году владимирцы продемонстрировали высокий уровень знаний. Это показывает и растущий интерес к проектам по развитию финансовой культуры. По вопросам зачета, которые вызвали трудности, участники сразу же получили правильные ответы с объяснением и ссылки на дополнительные обучающие материалы. Это поможет расширить кругозор участников и стимулирует их на более глубокое изучение темы», — отметила управляющий Отделением Владимир Банка России Надежда Калашникова.